2003年MAM高考化学仿真试题(四)答案
一、1.C  2.A  3.B  4.B  5.B  6.B  7.B  8.A

二、9.AD  10.C  11.BC  12.AD  13.C  14.AC  15.C  16.A  17.A  18.D

三、19.（1）液体分层（2分）

（2）制乙酸，作催化剂和吸水剂（2分）

（3）防止倒吸（2分）

（4）有利于分层和除去酯中杂质（2分）

20.（12分）（1）⑤③④⑥⑦②①⑧（3分）

（2）大理石、盐酸（2分）

（3）吸收混在O2中的CO2（2分）

吸收CO2中混有的HCl（2分）（4）a、c（3分）

四、21.（6分）H3PO4·
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H2O

（或9H3PO4·H2O）（3分）

P2O5·
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29

H2O（或9P2O5·29H2O）（3分）

22.（10分）（1）2，4，2，2，1，2（2分）；H2O（2分）

（2）②（2分）

（3）0.2（2分）

（4）2.63（2分）

23.（10分）（1）3O2==== 2O3（2分）

（2）同素异形体（2分）

（3）O3+Cl====O2+ClO；（2分）O+O3====2O2；（2分）D（2分）

五、24.（1）消去 加成 氧化（或脱氢）（3分）

（2）CO2（1分）

（3）A C（2分）
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（5）因酚羟基容易被氧化，故在反应③中先将—OH转化为—OCH3，第④步反应完成后再将—OCH3重新变成—OH（2分）

六、26.（1）4

（2）16 m
（3）9

27.（1）0.06  440
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